

网友结伴“钓”偷车贼

首次行动无功而返,众网友称不会放弃,继续“钓”贼



漫画 俞晓翔

网友“WC龙哥”到银行办事,不过转个身的时间,哦豁,“电马儿”(电动自行车)没了。没办法,只有回家上网发帖诉苦,没想到同病相怜的还不少!对小偷一番痛诉之后,大伙儿想出个“绝点子”:成立“9·22盗车案专案组”,用电马儿和自行车做饵,引偷车贼现身!

23日下午,“专案组”5

名网友来到成都建设路某银行门口,开始实施他们的“计划”。1个多小时过去,贼娃子却并未上钩。虽说出师不利,但大伙儿并不气馁,表示将把“钓贼事业”进行到底。

【发帖诉苦】

网友相约“钓”贼

网友“WC龙哥”真名吴成龙,9月22日上午11点左

右,他和朋友到建设路某银行办信用卡,不过转个身的时间,自己停在门口的电马儿就没了,他立即报了警。“我的车才买了一年多,平时保养得很好,4月刚换了电瓶……”回家后,吴成龙在网上发帖诉苦。

出乎他意料的是,帖子迅速得到网友们的回应,一时间群情激愤。“抱怨有啥子用?干脆逮贼去!”一名网友的提议得到大家的热烈响应。

9月22日晚8时,网友们成立了“成华区防偷盗协会”,并临时组成“9·22盗车案专案组”,约好23日下午上街“钓”贼,如果抓到偷车贼立即扭送公安机关。

【蹲点守候】

贼娃子还是没上钩

23日下午2时30分,参与“钓”贼行动的5名网友在建设路第五大道会合,行动地点是前一天吴成龙丢车的地方。现场有一辆红色电动车和一辆简易自行车,据吴成龙讲,这是网友们自愿奉献的“诱饵”。

现场分工后,2时50分,两名网友骑着车先来到建设路某银行门外。银行外已停了一辆电动车,停好车后,两人走进银行。另外两名网友假装等人,在前后两个路口徘徊。记者将车停在距银行40米远的一个岔口,吴成龙上车与记者一起盯梢。银行来往的人不少,但半个小时过去,行

动没有进展。

“注意,那个穿紫色T恤的男子很可疑!”3时20分,吴成龙突然拨通了负责盯梢网友的电话。记者见到,吴所说的男子推着一辆电动车在银行门外走来走去,不时往银行内张望,可是,10分钟后男子便骑车离开。3时40分,“那个紫衣男子又回来了!看紧点,可能就是他!”吴成龙有些紧张,说话有些发颤。3分钟后,一名女子从银行里走出,和紫衣男子并肩离开了。“原来是等人哦!”吴成龙松了口气。

又过了半个多小时,现场仍无动静。下午4时20分,吴成龙决定“收队”。“虽然没逮到人,但总算保护了其他市民的财产。”网友们表示,他们将汲取经验教训,将“钓贼事业”进行到底。

【律师说法】

网友行为不违法

网友们抓贼热情高涨,但也有不少网友质疑这类行为的合法性。四川兴华律师事务所律师的周建中律师认为,网友们的行为并不违法。“如果小偷本身不想偷东西,网友去劝说他偷东西,这属于‘诱人犯罪’。在此次事件中,网友只是设置了一个机会来抓获嫌疑人,并没有动员其去偷车,他们的行为不构成‘诱人犯罪’。”周律师建议,市民自发的这类行为最好先在公安机关进行备案。据《成都商报》

网事焦点

人行道树下惊现墓碑

在人来人往的街道,一棵树下赫然出现了一块神秘的残缺墓碑。近日,网友在天涯重庆论坛曝光沙坪坝区站西路的一棵树下竟摆着一块残缺的墓碑,令过往市民瞠目结舌。网友调侃称:难道大树下是一个古墓?

网友“冲动的老人家”在天涯重庆版块以《沙坪坝北碚西路,人行道上的树用墓碑当基石》为名发帖称,自己在重庆沙坪坝站西路一棵树下发现一块墓碑,残缺不全。“冲动的老人家”的照片中,该树一半的地砖已不翼而飞。有网友调侃称,此地乃名副其实的“风水宝地”。同时网友也说,这样摆放墓碑对逝者太不尊重。

23日上午11点,记者根据网友所示来到这里看到,破损墓碑上刻的字清晰可见,碑文是“××老大人之墓”,而立碑时间是1979年8月16日。

一名在此开小卖部的老板称,墓碑是7月份由一辆建筑队的车拖来的。由于七月刮大

风、下暴雨,附近有些树倒塌和植树圈破损,可能是把废弃墓碑拖来固定土石的。

记者与沙市区委市政工务处副主任唐德武来到现场,他看后直称“好奇怪,从没注意到”。经过现场观察,唐主任表示应由沙区绿化工程处负责。

据唐主任介绍,七月天气刮大风,导致部分行道树木倒塌,植树圈破损,而这块残缺墓碑可能作为建筑垃圾被暂时用来固压土石。

23日,沙市区委绿化工程处设计室胡姓工作人员表示,将马上派工作人员去现场察看。截至记者昨日下午6点发稿时,一名罗姓工作人员经初步了解到,这是附近一住户因家庭矛盾从乡下老家运来的墓碑,并将墓碑安在树下。工程处决定派工作人员寻找这家人,劝说他们将破损墓碑移走。

网友“294240375”表示:墓碑摆在人行道上不妥,同时对逝者也太不尊重了。

据《重庆商报》

色影无忌

失落的剪影



9月20日,上海周家嘴路某小区。

网友自述:听闻楼下有人洗车,拍照的时候却发现,车子开走了,地上的水渍居然是只狗狗的剪影,真是无心插柳。

洗车的人一定是爱狗人士。不过忙中出错,车走了,狗狗却忘带了。

据《新闻晨报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

“十一”长假,让肌肤也放个假

圈圈购品牌护肤专场特惠

现在正值秋季,干燥的空气让肌肤水分流失,变得越来越脆弱,尤其坐办公室的白领们,脸上的肌肤最容易被空调“调理”得越来越干燥,不但化妆时粉没办法上得均匀,原本“深藏不露”的小细纹和黑色素也因计算机辐射的刺激而“浮出水面”,补水可是现在最重要的一门美丽功课呢!圈圈购精选多款品牌补水护肤品和彩妆品,优良的品质,实惠的价格,让你“完美出境”!

长假必备护肤品推荐

露得清净化活力洗面乳: 让皮肤自由地呼吸,为水分、营养敞开大门,首先要选择质地温和、清洁力强的洗面产

品。露得清系列洗面奶的洁肤能力是公认的,此款特有的双色柔珠让洁肤更彻底。会员价42元,现在购买露得清系列产品满108元还赠毛巾一条。

THE FACE SHOP 蓝莓保湿水/乳液: 补水不油腻!值得一提的是,蓝莓本身就是抗辐射的圣品,从蓝莓中提炼的自然美白成分能调理肌肤,去除辐射等对皮肤的伤害、改善皮肤暗淡、发黄、干燥等不良现象,并在皮肤上形成保护膜,抵制外界对皮肤的伤害。白领必备哦,会员优惠价59元/瓶!

Evian 依云矿泉水喷雾: 最著名的喷雾水,一个礼拜的时间基本能让你的肌肤含水量增加5%,之后每周只需使用3-5

次,能令肌肤水分增加10%-15% 随时随地轻轻一喷,既可定妆又立即补充水分,特别适合秋季季节以及空调环境使用。纯天然,对任何肌肤都有明显效果。29元即可败回家!

FANCL 无添加水活修护面膜: 日本无添加(FANCL),不含防腐剂、化学添加剂,很温和,很好用。此款面膜蕴含丰富美容成分透明质酸钠及椰子糖,深层渗透皮肤底层,让肌肤瞬间恢复水嫩饱满,同时为肌肤筑起水活抵御屏障,无惧转季天气的冲击!会员价135元。

长假必备彩妆品推荐

娥佩兰 调量睫毛液 11

号:独特的10级液量调节,随心所欲打造美丽睫毛!防水睫毛液,不会形成熊猫眼,温水卸妆,简单方便!会员价仅售49元!

巴黎欧莱雅绝配无瑕粉底液: 有无瑕遮盖功效,非凡遮盖效果,明显遮盖小痘痘、色斑和小细纹,有效匀整和提亮不均匀的皮肤,带来无瑕匀净质感。配方更加加入维生素B、E和甘油,不伤肌肤温和滋养,持久润泽一整天。同时又不泛油光,干干净净,舒适无感。会员价135元。

资生堂真皙美白两用粉饼: 防止并改善色斑和粉刺斑印,完美呈现晶莹透亮的肌肤。会员价98元。

雅顿第五大道喷式淡香水: 最畅销的香水之一,优雅清甜的东方花香调,更添女性魅力!国庆促销价:30ml装99元,市场价可是435元哦!还有75ml装可选,促销价只要298元!

怎么样,我们推荐的这些产品您还满意?不满意也不要紧,赶紧登录mall.dsqq.cn选购您满意的美容美妆品吧,圈圈囊括了资生堂、雅芳、薇姿、FANCL、欧莱雅等多种品牌产品,正品保证,价格优惠。即日起至10月10日,圈圈购全场买满100元即送精美礼品一份,满300元还送价值50元欢乐谷儿童摄影一张,还等什么? **王梦雅**

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

来圈圈网晒晒你的国庆记忆

今年是建国60周年,60年来我们的成长,家里的变动,家族的延续,城市与村庄的变迁,这些种种累积着一个国家的历史。圈圈网网友妙峰居士在论坛发帖写下60年来祖国的变化带给他的无限感慨——日复一日,年复一年,就累积起了一个甲子,整60年。60年,说长也长,说短也短,在历史长河里,不过弹指一挥间。在这60年里,我看到了新中国的成长,亲历了史无前例的文革,还到广阔天地,田间地头历练过一番,后来又置身于改革开放之中。最大的感受就是,任何

时候,个人的命运都与国家的命运紧紧联系在一起,掰扯不开,真可谓一荣俱荣,一损俱损,个中滋味,五味杂陈,难以尽述。严肃沉重的话题还是留给政治家、历史学家去探讨、定论。在国庆60年来临之际,我提议朋友们能谈谈关于国庆的见闻与感受,算是咱给60华诞的中华人民共和国庆生,希望我们的国家国强民富,一年一个新模样。

快来都市圈圈网论坛晒出你的国庆记忆吧,精彩的文章还有机会登上圈圈网事版哦。

梁莹

现代红娘 (www.dsqq.cn)

儿媳要帮公公找老伴 现代红娘热心服务赢得赞誉

昨天上午,住在江宁的王女士特意坐了两个小时的公交赶到快报现代红娘服务中心,给自己的公公报名。

父母给孩子报名的事经常见,儿媳给公公报名却是头一遭。王女士介绍说:“公公今年60岁出头,是一家事业单位的退休干部,前几年婆婆病故后,就一直自己住。”王女士发自内心地说:“他人真的很好,从来没见过他和谁红过脸。他城里也有房子,但他就

是坚持要搬到有山有水的农村,伺弄他的那些花草草,是个标准的田园老头。”至于怎么想到来帮公公报名,王女士告诉工作人员:“虽然公公一个人过得也挺乐和,但我们总觉得他身边应该有人。毕竟年纪大了,两个人互相照顾我们也会放心很多。在快报上看到好多人成功地找到了满意的对象,我就动员他来看看吧,不巧他最近感冒了不能来,我就替他来报名了。”

如果您想免费报名成为现代红娘的会员请拨打24小时热线96060,也可以直接到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心报名。(报名时请携带本人身份证、学历证明、单身证明,生活照、证件照各一张) **乐媛**



圈圈商城 (www.dsqq.cn)

新品厨卫加盟 网上家居商城 首推四款产品零利润销售

自《家居商城招商橱柜商》稿件刊登后,不少家居橱柜商打来咨询电话,询问如何和都市圈圈网家居频道合作,其中不乏品牌橱柜、衣帽间、卫浴设施、厨房用具等商家。

昨天下午,一位经营厨房用具的魏先生来到都市圈圈网,询问加盟合作的事宜。经过网上家居商城工作人员对合作流程的详细介绍,商家愿意全力配合都市圈圈网于今天开始举办的“家居宝贝迎双节”活动。此外,为了赢得网友好评,满足广大顾客的需求,商家还将拿出四款“零利润”的商品销售,作为国庆的特卖活动,活动时间从今天起至10月15日。有兴趣的网友和读者们,赶紧登录我们的网站看一看吧。

圈圈网家居商城提醒消费者,为确保顾客的利益,都市圈圈网上家居商城有着严格的加盟流程,对所有的加盟商资质、产品和服务等将进行逐步审核。产品销售后,网上家居商城还会有专门的工作人员会对您进行售后回访及质量跟踪,请广大网友放心购买。

如果您期望了解更详细商品信息,请登录:www.dsqq.cn进入家居频道,或拨打家居频道的咨询热线电话:025-84783469、招商咨询QQ:965822516联系我们。 **佳文**